

# 肩负新使命 奋力谱新篇

——访观音堂林站党委书记 白大良

为深入贯彻县委全会精神,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,加快“四强县”建设步伐,县融媒体中心在各平台开办贯彻落实县委全会精神专栏,今天本报刊登《肩负新使命 奋力谱新篇——访观音堂林站党委书记白大良》。

观音堂林站党委书记白大良说,县委全会鼓舞人心、催人奋进。下一步,我们树立“翻篇清零从干头、二次创业再出发”的决心和信心,紧盯建设“乡村强、文旅强”的目标,抓党建、强产业、促脱贫、出亮点,重点抓好以下四项工作:

一是抓好基层党建工作。以主题教育成果转化、干部作风大整顿和“争比树”活动为契机,结合“六星支部创建”、脱贫攻坚、疫情防控常态化等重点工作,持续狠抓干部作风锤炼;进一步挖掘驻村第一书记潜力,使他们在基层工作中站得住脚、补得了位、有所作为,为各项重点工作的增效提质发挥更加突出的作用。

二是坚决打赢脱贫攻坚战。紧盯“2个贫困村出列、所有贫困人口脱贫”这一目标,推动脱贫攻坚各项政策措施精准落地;加快推动花椒、白

玉木耳、黄粉虫、迷迭香、连翘等扶贫产业上包装、育品牌、增产值;因地制宜规划引导农产品特色村建设,努力做到“一村一品、全面推进”。

三是推动全域旅游持续发展。认真贯彻县委打造“文旅强县”“乡村强县”的工作部署,以“一库、两河、十分区”旅游规划框架,继续打造石板河景区旅游项目建设,促进三间房民宿项目有序开展,全力实现生态功能区总体建设布局,发展壮大村级集体经济。

四是拓展经济发展新途径。一方面针对招商引资、规上工业增加值、税收等指标性较强的重点工作和难点,强化目标管理,将任务下达到各村、各部门,落实到人,努力使招商引资、税收等指标性工作实现新突破;另一方面采取“走出去”学习周边发展经验,“请进来”专家、学者更新市场信息、发展理念,“引进来”资金、工业项目和各类人才,多渠道、多元化寻求新的发展途径,变区位优势为后发优势,开拓创新、砥砺前行,扎实做好“六稳”“六保”工作,以决战决胜脱贫攻坚的优异成绩,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献观音堂力量。(李洪昌)

贯彻县委全会精神 扎实做好“六稳”“六保”

县残联

## 点亮希望 护航成长

“检查结果下来了,视力在0.8左右。真是太谢谢你们了,要不是你们不断给我做思想工作,恐怕要耽误孩子的最佳康复期了,以后这孩子可就真的什么也看不见了。”日前,周庄镇周庄村周瑞锦的奶奶拿着刚检查的结果,对县残联的工作人员感谢道。

今年7岁的周瑞锦,2014年6月被诊断为双眼视网膜母细胞瘤。为给小瑞锦看病,家里前前后后花掉了20余万元,让这个本不算富裕的家更是雪上加霜。2019年,县残联得知这一情况后,立即通

知周瑞锦到艳辉医院进行低视力康复训练。经过一年的康复训练,小瑞锦的康复效果很是理想。

今年以来,为切实做好全县残疾人特殊群体未成年人工作,县残联积极开展了“关心关爱残疾人特殊群体未成年人”活动。通过走访、摸排、筛选,共有105名肢体、智力、听力残疾儿童符合康复条件。目前,5名建档立卡残疾儿童和其它符合条件的残疾儿童均在康复机构进行康复训练。

通过开展关爱残疾儿童活动,引导鼓励残疾儿童积极康复、努力学习、自爱自强,树立和培育正确的理想信念,进一步促进了残疾儿童康复教育和思想道德建设工作全面发展。(李晓静)



眼下,正值葡萄的采摘期。8月18日,在闹店镇司庄村的葡萄园里,种植户正在把一串串晶莹剔透、鲜嫩水灵的葡萄采摘下来,上市卖个好价钱。

王向丽 张军伟 摄影报道

连日来,全县上下认真落实全县厉行节约反对浪费相关会议精神,各机关食堂和餐饮门店迅速落实制止餐饮浪费的要求,采取各种“妙招”,将厉行节约落到实处。日前,记者来到位于县城文峰路与永明路交叉口的文峰酒店进行了实地采访。

“你好,这边是我们的凉菜,如果人少的话可以点半份,半份菜只收半份的价钱。”

“我们有五位”。

“那是点大份还是小份?小份只收半份的钱。”

“活动不错,能多吃几样菜,而且不浪费东西,物美价廉。”旁边一食客插话道。

为把制止餐饮浪费落到实处,文峰酒店制订了一系列措

文峰酒店——

推出“半份菜”

引领“新风尚”

施和制度,不定时组织后厨及点餐服务人员进行学习,引导市民理性消费,从源头上杜绝浪费。针对夏季蔬菜、水果消耗量大、储存周期短的问题,酒店严把采购关,并采取多批次、小批量采购的办法,从源头上杜绝浪费。“我们酒店会一直坚持推广‘半份菜’‘小份菜’,引导客人少点菜、勤点菜,菜品、面点减半售卖,点餐推行‘N-1’模式,也就是根据用餐人数减一位。同时,每个餐桌都放置有节约宣传语和提醒牌。”文峰酒店后勤经理徐言亮说。(郭莎莎 薛现涛)

厉行节约 反对浪费

## 市人大常委会调研组到税务局调研

8月17日下午,市人大常委会副主任崔建利带领调研组,到县税务局进行调研。

调研中,调研组听取了县税务局2020年1至6月份全县税收完成情况和助力企业复工复产、持续优化营商环境及减税降费政策落实等工作汇报。

今年1至6月份,县税务局累计组织税收收入10.85亿元,同比增长29.32%,增收2.46亿元,增速在全市排名第一。其中,县级税收6.68亿元,同比增长22.48%,增收1.23亿元,增速在全省排名第三、在全市排名第一,税比80.6%,位列全省第三。

调研组对县税务局2020年1至6月份税收工作取得的成绩给予肯定。希望县税务局总结经验,再接再厉,因时因势精准施策,为建设“四强县”、迈入全国“百强”营造良好的税收环境。(陈亚诗)

## 全市城乡低保和特困供养审批权限下放乡镇工作宝丰县试点动员会召开

近日,全市城乡低保和特困供养审批权限下放乡镇工作宝丰县试点动员部署会召开。市民政局副局长李自钦,县重点项目工作领导小组副组长王忠贤参加会议。

会议指出,城乡低保和特困人员救助供养审批权限下放乡镇,能够进一步优化社会救助工作流程,缩短审批时间,方便服务困难群众。

会议要求,各乡镇、各相关单位要进一步加强组织领导,用活用好审批权限,及时有效地为困难群众提供优质服务;要加强政策宣传培训,提高群众政策知晓率,为顺利推进此项工作营造良好的社会氛围;要创新工作方法,为全市审批权限下放工作提供“宝丰经验”。(李前进)

## 全县清收农商银行不良贷款推进会召开

8月14日下午,县重点项目工作领导小组副组长亢鹏举主持召开全县清收农商银行不良贷款推进会。

会议要求,各级各部门要统一思想、提高认识,坚决把思想和行动高度统一到县委决策部署上来;要加强宣传、把握舆情,抓重点、抓典型,营造清收氛围;要各司其职、澄清底子,分类实施,强力推进,严惩“老赖”;要加强督查,抓出成效,营造诚信金融生态环境。(李得胜)

## 习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲走进县二中

8月15日上午,我县习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲走进县第二初级中学,特邀县委党校讲师郭会展为县二中八年级学生授课。

郭会展从习近平新时代中国特色社会主义思想的产生背景、丰富内涵、基本方略等三方面内容入手,用通俗易懂的讲解,为在校学生进行了思想政治教育。(陈亚诗)

人口普查有你有我有他

准确登记利国利民利家